Koo ons 3akasa

MnaBHOGCTE XORa 3 = 62,5 MM (INIRA® pinning / adjusting)
n A 4 =125 mmM (INIRA® pinning / adjusting)
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Tvun Moaynb Cuna nogaum HanpaBneHune
ZST = 200 =2 Mm 4 = ypoBeHb 4 3auenneHus ]
3ybyaras 300 = 3 Mm 3 =ypoBeHb 3  [AnuHa [Mmm] AnuHa 6onta [Mm] E
pelika 400 = 4 MM 2 = ypOBEHb 2 INIRA® clamping* 3
500 = 5 Mm 1 = yposeHb 1 Yron HaknoHa ES
600 = 6 Mm To4yHOCTb NMHUM 3y6a e
800 = 8 Mm NO3ULMOHMPOBaHUS 19,5283° s
4 = ypoBEeHb 4 3
3 = ypoBeHb 3 KpenexHble oTBepcTusi §
2 = ypoBeHb 2 _=125mm o
1 = ypoBeHb 1 1=62,5Mm 5
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g i ypoze:zg 5 =125 mm (Mogynb 4 Mm, BUHT M10) E—
= ypose C = 62,5 MM (INIRA® clamping / pinning / adjusting) g
2 = ypoBeHL 2 D = 125 mm (INIRA® clamping / pinning / adjusting) *
1 = yposetb 1 =
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Moaynb Cuna nogaum KpenexHbie
200 =2 mm 4 = ypoBeHb 4 otBepcTus (RMF)
300 = 3 Mm 3 = ypoBeHb 3
400 = 4 Mm 2 = ypoBeHb 2
500 =5 Mm Yron HaknoHa
600 = 6 Mm To4HoCTb NNHUM 3y6a
800 = 8 mm NO3ULMOHNPOBaHUS 19,5283°
Tun npoaykTa g i 52222:2 g KpenexHbii gnameTtp [Mm]
RMS = wecTepHa ycTaHoBfneHa 2 = ypoBeHb 2 HanpasneHne
Ha LWMLeBon Ban 3auenneHns
RMF = wwecTepHs ycTaHOBNEHa
Ha dnaHey, MnaBHoOCTb X0aa KonuyectBo
RMW = npusapeHHast 4 = ypoBeHb 4 3y6beB
LLIeCTepHA 3 = ypoBeHb 3
2 = ypoBeHb 2
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